

亞洲城市中心舉辦中秋節慶祝活動

〔本報訊〕9月18日中午，在克里夫蘭東38街與 Superior Avenue 轉角處的亞洲城市中心里，人群熙熙攘攘，來自不同族裔的上千遊客歡聚在一起，慶祝中國傳統中秋節。當日亞洲城市中心免費提供食物，還請大叫品嚐店里剛出烤箱的月餅，同時還有當地社區提供精彩的文藝演出，大家聚集在亞洲城市中心，度過一個快樂的中秋節。

亞洲城市中心的東主是原 31 街和 St. Clair Avenue 上的亞洲食品店。嶄新的亞洲城市中心設計新穎，是一所寬敞明亮的二層建築，佔地面積 4 英畝，包括空間在內約有 11.5 萬平方英尺，還有 16,000 平方英尺的辦公空間，是克里夫蘭唐人街最大的華人超市。亞洲城市中心建于 1922 年，最初用于倉庫和製造業，屬於工業大廈。東主花了近十年時間設計裝修，目前克里夫蘭的韓國族裔星期六也在這裏開設課堂指導學生學習韓文。

亞洲城市中心的開業繁榮了克里夫蘭唐人街社區，現今的亞洲城市中心是父子家族經營管理形式，亞洲食品



公司提供來自中國、越南、菲律賓、泰國、老撾、韓國、日本等地的食物和雜貨。每天提供新鮮熱乎的烤鴨烤雞等熟食，每天出售新鮮麵包，還有新鮮肉類及海鮮、新鮮蔬菜水果和農產品，同時還提供匯款和匯票服務。

亞洲城市中心的發言人表示歡迎更多的個人企業在寬敞的商場內舉辦各樣活動，讓超市的空間來豐富我們的生活。



天然寺中秋節喜迎彌勒大佛



〔本報訊〕中秋節八月十五，在克里夫蘭天然寺，在負責人之一賴經理的帶領下，佛堂的道青迎接彌勒大佛到天然寺，這是一個好日子，彌勒大佛八月十五請來克里夫蘭給佛堂增添了佛光。

天然寺緣起于美國安良工商會，長期來秉持一貫濟世救人，服務社會，健全個人道德，促進家庭幸福，和諧人際關係，社會和平，促進天下一家親大同世界理念而籌設天然寺。

人要修道，那麼就會有功德，人有功德命運就會改變。克里夫蘭天然寺孔孟聖道佛堂點傳師賴姐帶信徒拜天佛求平安，現在天然寺每月的初一和十五給大家煮平安齋，周六晚上有免費教課，傳授大家佛學等知識，天然寺要大家廣結善緣，發慈悲心，做事要多用心。克里夫蘭天然寺自去年六月開始至今，已有 200 人開光，如想要詳細情況請和天然寺聯繫。

天然寺地址：

2150 ROCKWELL AVE, CLEVELAND, OH

電話 216-479-0106

彌勒佛，意譯為慈氏，音譯為梅呬利耶、梅怛儼藥，是釋迦牟尼佛的繼任者，常尊稱為彌勒佛。

他是大乘佛教八大菩薩之一，大乘經典中又常稱為阿逸多菩薩。他被唯識學派奉為鼻祖，其龐大思想體系由無著、世親菩薩闡釋弘揚，深受中國佛教大師道安和玄奘的推崇。

大肚彌勒寓神奇于平淡，示美好于醜拙，顯莊嚴于詼諧，現慈悲于揶揄，代表了中華民族寬容、和善、智慧、幽默、快樂的精神，不僅成為中國佛教的形象大使，也是中華民族的形象代表。



參加林志生先生生日慶祝活動

九月十八日，我應好朋友林志生的邀請，去他飯店參加 Party，走進飯店，才知道是林先生 60 大壽，來自美國各地和本地的親朋好友相聚一起，祝福林先生生日快樂！林先生坐在我一邊說：看這些菜肴都是我今天一大早做出來的，我對八寶鴨讚不絕口，我問他你還有什么不會做的？

我認識林志生先生十多年了，我看着他忙里忙外的背影，想起本報早在 2003 年 3 月份，就刊登過本報總編劉元華對他的題為《男兒本色》的採訪報道。

林先生祖籍中國海南，父輩于二戰期間移民到越南。林先生 1951 年生於越南北方，1954 年南北越分開時，隨家人遷至南越西貢，在那里林先生長大成人直至結婚。1975 年春，南北越戰爭十分激烈，南越眼看就要失守，和南越的許多百姓一樣，林先生舉家離開了故土，于 1975 年 4 月 24 日避難來到美國。到了美國後，林先生一家先被送到關島的一個難民中心，在通過美國政府的安全審查後，便被轉到阿肯色州等待經濟擔保人。一個多月後得到消息，一位當年參加過越南戰爭的軍人為他們做了擔保。這樣，幾經周轉，1975 年 6 月 6 日，林先生全家來到克里夫蘭。就這樣他和他的家人在克里夫蘭一住就是三十五年。

林志生對生活一直抱着樂觀的態度，他和所有的移民一樣，早期生活很艱辛，他打兩份工，一份是在航空公司，另外一份他自己開了餐館。就在 1982 年的那個冬天，他餐館里廚師的

車壞了，他在路邊幫他發動，突然一個美國小伙子駕車失控，向他直衝過來，他被猛然撞起，拋向空中，又重重地摔在地上，倒在血泊中，他的雙手順着身體向下摸，他摸到了汨汨外涌的血漿，這時，他已感覺到腿部傷勢的嚴重性……他失去了雙腿。那時，他要求太太與他簽離婚協議，太太堅決不同意，說，結婚時我們就發過誓，要永遠分享快樂、分擔痛苦。事過一年，太太給了他一份特殊的禮物，他們的第三個孩子來到了人間。



林志生很快就接受了失去雙腿這個殘酷的現實，在他剛過而“立”之年的 31 歲，他毅然地站立起來了，而且比原來更加頂天立地。從 1982 年到 1987 年，他連續開了 7 家餐館。那時，剛好有大批越南難民來到克里夫蘭，他一方面為他們提供就業機會，同

時還對他們進行經營管理培訓，並把自己的 5 家餐館轉讓給他們，以便讓他們去開創自己的事業。

“我不敢說我是一個成功的人，但我是一個很幸運的人，因為我能做自己想做的事。”

自從林先生經濟上有了基礎之後，他就從來沒有忘記過回報社會。首先，他為許許多多新來的難民作擔保人；又比如，他支持社會福利活動，為慈善活動以及公益事業免費提供人工、場所和水電，並且還積極參與公益慈善消費活動，如購買餐券等。他還與別人一起資助了一家孤兒院，這個孤兒院共有 26 個孤兒，年齡從一歲半到十六歲不等。其實，幫助孤兒不只是錢的問題，還要付出時間和精力。林先生看



得很遠，他說：“關鍵是要有這一份心。不要看我們今天幫助的僅僅是一個孤兒，也許這個孤兒長大以後可以幫助更多的人，或者干出一番大事。”林先生就是這樣儘可能地去幫助那些不幸的人，他說：“大家都有心去幫助不幸的人，那麼不幸的人就不會說自己不幸了。”

林先生就是這樣一位有信心、有毅力、有勇氣的人，他從一個離鄉背井、逃避戰爭的難民，經歷失去雙腿卻又毅然挺立並成功地開創自己事業，之後成為一位不忘眾生的慈善家。他的人生經歷給人以啟迪，他的勇氣和情操讓人敬佩。在林先生六十花甲之年，祝願他生日快樂，祝願他後半生更加成功更加幸福。文：浦瑛